

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Харківський національний університет міського господарства
імені О.М. Бекетова

Н А К А З

м. Харків

«25» листопада 2021 р.

№ 438-01

Про проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт
з галузей знань і спеціальностей
зі спеціальності «Логістика»
у 2021/2022 навчальному році

На виконання Наказу Міністерства освіти і науки України № 1179 від 05.11.2021 р. «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 навчальному році та внесення змін у додаток до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.11.2020 №1457», Університет призначений закладом вищої освіти з проведення Конкурсу зі спеціальності – «Логістика».

Для проведення II туру Конкурсу

Н А К А З У Ю:

1. Провести у лютому-квітні 2022 р. II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Логістика» (далі – Конкурс).

2. Для проведення II туру Конкурсу затвердити конкурсну комісію у такому складі:

Голова галузевої конкурсної комісії – Сухонос М.К., д.т.н., професор, проректор з наукової роботи Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Заступник голови галузевої конкурсної комісії – Лобашов О.О., д.т.н., професор, завідувач кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Склад галузевої конкурсної комісії:

Макаренко Н. О., д.е.н., доцент, доцент кафедри маркетингу і логістики Сумського національного аграрного університету (за згодою).

Вдовиченко В.О., д.т.н., доцент, професор кафедри Транспортних технологій Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (за згодою).

Ястремська О.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри Менеджменту, логістики та економіки Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Колосок В.М., д.е.н., професор, завідувач кафедри Транспортного менеджменту і логістики ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» (за згодою).

Комеліна О.В., д.е.н., професор, завідувач кафедри Менеджменту і логістики Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (за згодою).

Ломотько Д.В., д.т.н., професор, завідувач кафедри Транспортних систем та логістики Українського державного університету залізничного транспорту (за згодою).

Сисосєв В. В., д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту інноваційного підприємництва та міжнародних економічних відносин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (за згодою).

Галкін А.С., д.т.н., доцент, професор кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Куш Є.І., к.т.н., доцент, доцент кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Секретар галузевої конкурсної комісії – Ткаченко І.О., к.т.н., доцент, доцент кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

3. Затвердити апеляційну комісію у такому складі:

Голова апеляційної комісії – Воронько В. В., д.т.н., професор, декан по роботі з іноземними студентами Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Заступник голови апеляційної комісії – Нагорний Є.В., д.т.н., професор, завідувач кафедри Транспортних технологій Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (за згодою).

Склад апеляційної комісії:

Давідіч Ю.О., д.т.н., професор кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Чорток Ю.В., к.е.н, доцент, доцента кафедри економіки, підприємництва та бізнес-адміністрування Сумського державного університету (за згодою).

4. Галузевій конкурсній комісії керуватися у своїй роботі Наказом Міністерства освіти і науки України № 1179 від 05.11.2021 р., та «Положенням про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей» від 18.04.2017 № 605, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.05.2017 за № 620/30488.

5. Галузевій конкурсній комісії забезпечити умови для проведення Конкурсу та організації побуту і відпочинку учасників.

6. Контроль над виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о ректора



Григорій СТАДНИК